

## 洛阳·聚焦

“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛继续进行,主办方为选手庆生

# “变装秀”引观众喝彩 “生日礼”让佳丽落泪



18号佳丽过了一个特殊的生日

## 20强名单

李晶晶	张梦妍	于佳慧
宋子铭	徐畅	王宇
杨琳琳	张郁然	王鑫然
朱碧云	熊天琦	燕南飞
王嘉瑞	孙艳婷	李一帆
邵馨仪	刘曼	周家舒
王会会	徐婉婷	

□记者 王若馨/文 杜武/图

休闲装、职业装、旗袍……昨晚,“女神”们在“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛现场,上演了一场华丽的“变装秀”,20名选手用不同风格的着装,展示着自己“百变女神”的一面,养眼指数很高,现场尖叫声不断。

除了尖叫声和欢笑声,昨日的比赛现场还充盈着感动和泪水。昨日恰逢18号佳丽的生日,主办方秘密为其送上“生日大礼”,这充满温情的一幕,惹得不少人泪洒现场。



旗袍秀,韵味十足



现场,人气爆棚

## 【变装秀】“女神”上演“变装秀”,养眼指数很高

“洛城女神”暨泉舜购物形象大使选拔赛由洛阳日报报业集团、泉舜集团(洛阳)置业有限公司联合主办,洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办,洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1、洛阳市杂技

团、国庆模特训练机构协办。

继30进20比赛引入大众评委新赛制之后,昨日20进10的比赛,再次拉高赛事的养眼指数。休闲装、职业装、旗袍……在近两个小时的比赛中,选手们用不同风格的着装,展示着自己“百变女神”的一面,不时引

得台下观众尖叫和欢呼,青春魅力感染全场。

“洛城女神”评委主任、资深模特老师朱国庆在现场点评时说,让选手们展示不同风格的服装,是为了让观众们看到她们的多面性和可塑性,也为评委最后的打分提供综合考量。

## 【生日会】主办方送惊喜,佳丽感动落泪

在“女神”们完成四轮走秀后,主持人走上台称活动主办方要临时增加一个“猜歌名”的环节。

18号选手燕南飞被请上舞台“猜歌名”,当毫不知情的她铆足劲儿准备猜歌名时,却听到了《生日快乐》的音乐,接着后台佳丽齐声高呼“燕南飞,生日快乐”,众人捧着活动主办方事先准备好的大蛋糕出现在观众们的视野中,燕南飞这才意识到这是一个惊喜——主办方专门为她预备的生日

会,她顿时热泪盈眶,左手捧着鲜花,右手一个劲儿地抹眼泪。此情此景,让不少佳丽都泪洒舞台,台下观众也备感温暖。

“我都快掉泪了,没想到活动主办方这么用心。”观众蔡女士说,自己是“洛城女神”的忠实观众,一场场比赛看下来,越来越觉得,主办方和佳丽们已经组成了一个大家庭。

如果您支持30强里的某个选

手,可登录洛阳网“洛阳之春·泉舜购物国际狂欢季”页面(<http://biz.lyd.com.cn/system/2014/04/01/010311524.shtml>)为她投票,票数最多的选手将获得“最佳人气奖”。您还可以关注《洛阳晚报》《洛阳日报》或收听洛阳私家车广播FM102.1来了解活动的最新动态。

(感谢豪爽来牛排泉舜旗舰店、桥头花园火锅、璧缘珠宝、57℃湘餐厅对本活动的大力支持)

## 周日,众老外与您“不见不散”

“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季将强势来袭,超强国际演出阵容呼之欲出

□记者 王若馨

4月27日至5月3日,由洛阳日报报业集团、泉舜集团(洛阳)置业有限公司联合主办,洛阳欣闻广告公司整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办,洛阳网、洛阳私家车广播FM102.1、洛阳市杂技团、国庆模特训练机构协办的“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季将强势来袭。

18日,本报介绍了“最强狂欢节”的六大看点,(详见本报18日A22版)很多市民都对超强阵容的外籍演出团队充满了好奇。昨日,我们采访了活动的主办方,他们透露了不少“秘密”……

在本场狂欢盛宴上,大家除了能欣赏到国内演员的出色表演,还能看到由外籍演员带来的劲歌热舞。

活动主办方的相关负责人向我们透露,他们很重视“洛阳之春”泉舜购物中心·国际狂欢季第一季的开场节目,将《五洲同庆洛阳春,泉舜购物喜迎宾》作为狂欢节的开场曲目,而此节目的领唱嘉宾也足够“重量级”——委内瑞拉歌手Simon。Simon热爱音乐和舞蹈,拥有一批忠实的中外籍粉丝,有“小瑞奇·马丁”之称。

主办方介绍,活动中将有4名异域舞者带来时尚又劲爆的自由热舞表演。

由土库曼斯坦和俄罗斯的著名音乐家组成的JAM BAND乐队在欧美具有巨大影响力。他们将带来摇滚、爵士、蓝调、乡村等欧美风情音乐。

主办方介绍,之所以花大力气请来这些蜚声国际的优秀乐队,是为了给咱洛阳百姓带来一场前所未有的视听盛宴,让市民们在家门口就尽览异域风情。

如果您想与这些明星一起成为这场狂欢盛宴的主角,4月27日至5月3日,可乘坐33路、96路公交车到泉舜购物中心参加狂欢派对。您也可登录洛阳网“洛阳之春·泉舜购物国际狂欢季”官方网站(<http://biz.lyd.com.cn/system/2014/04/01/010311524.shtml>),或收听洛阳私家车广播FM102.1,了解活动的最新动态。

(感谢豪爽来牛排泉舜旗舰店、桥头花园火锅、57℃湘餐厅、璧缘珠宝对本活动的大力支持)